NU41

APTUKYN

MPOOI1b 41x41

213 NU41/100
NU41/200
NU41/300

NU41/500

100

200

300

500

125

125

125

125

HACTIHHA KOHCOJ1b, 3BAPEHA,

365

260

175

95

2,00 0,46

2,00 0,68

2,00 0,90

2,00 1,34

NSTu

APTUKRYN

InstaElex¢SYSIEM

NSTu 50
NSTu 100
NSTu 200
NSTu 300

NSTu 500

50

100

200

300

500

100 300

100 300

100 200

100 170

2,00

2,00

2,00

2,00

2,00

HACTIHHA KOHCOJ1b AJ1A MOHTAXKY HA
[MPOOIJTb 41x21 i1 41x41, 3BAPEHA

0,26

0,35

0,53

0,71

1,08

OO

Bont M10x30 B10/30Q
; larika pom6 M10  N10z

Lan6a M12 R12

Bont M10x30 B10/30Q
lavika pom6 M10 | N10z
LWanba M12 R12

Fy _a 1
100-600 N . ’

600 500 400 300 250 200 150 100

=y
o

o
MporuH (mm)

MpunycTume HasaHTa)eHHA F in kN

MporuH (Mm)

600 500 400 300 250 200 150 100 75

=
a2
E
L
=
s
&
s
[
I
8
® 15
I
1]
=
5
=
c
=
(=9
=

|
|

NST | HACTIHHA KOHCOJ1b OJ14 MOHTAKY HA
APV IPOOI1b 30x50

SZ HDG

NU21D| HACTIHHA KOHCOJb 3BAPEHA,
AP MPOMIND 41x21, MOABINHA

NST 100 130 75 90 1,50 0,26

213

NST 200 230 75 10 1,50 0,46

NU21/100 100 125 350 2,00 0,56

NST 300 330 75 150 2,00 0,66

NU21/200 200 125 250 2,00 0,88

NST 500 530 75 190 2,00 1,06
NU21/400 400 125 110

NU21/600 600 125 75

2,00 2,15

33
3.0
27
2.4
21
1.8
1.5
1.2

[+
s B

-
o

-
(=}

0
MporiH (mm)

0.9
0.6
0.3}

Y
(4]
o

600 500 400 300 250 200 150 100 70

4]
(4]
Mpunyctume HasauTameHHs F in kN

Bont M10x30 B10/30Q
; lanka pom6 M10 | N10z

Bont M8x65 B8/65Q
[anka M8 N8
Lanta M12 R12

Wain6a M8 R8

=
o

o
MporuH (mm)

MOLENb KOHCOSNb NSt

Mpunyctume HaBaHTaxeHHs F in kN '

1
‘ CTAHOAPTHA AOBMWMHA NOTKA: 3.0m
BIACTAHb MIX ONMOPAMM: 1.5 m

600 500 400 300 250 200 150 100




